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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL >

P E R N A M B U & O

Ata da décima sexta sessão extraordinária do Tribunal Re­
gional Eleitoral de Pernambuco.

1. Às quatorze horas do dia vinte e dois de outubro de
2. mil novecentos e oitenta e seis (22. 10.1986),nesta cidade
3. do Recife, Estado de Pernambuco, presentes os Excelentis- 
A. simos Senhores: Desembargador Presidente, Pedro Ribeiro
5. Malta e Desembargador Uice-Presidente , Gabriel Lucena Ca-
6. valcanti; Juiz Federal, Doutor Jose Baptista de Almeida
7. Filho; Juristas: Doutor Edmir da Boa Uiamem Domingues da
8. Silva e Doutor Mickel Sava IMicoloff; Juizes de Direito:-
9. Doutor Francisco Rodrigues dos Santas e Doutor Eterio Ra
10. mos Galvoo Filho; e e Procuradora Regional Eleitoral,Dou”
11. toral Eliane Albuquetque de Oliveira Recena, comigo,Maree
12. Io Russell Wanderley, Diretor-Geral da Secretaria, foi a-
13. berta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
1A. usou da palavra o Des. Gabriel Lucena Cavalcanti relatan-
15. do o feito adiante descrito: PROCESSO nQ 158/86, Classe
16. XUI. A Coligação da Frente Democrático reclamando contra
17. ato praticado pelo Juiz Supervisor da Propagapda Eleito^
18. ral neste Estado pelos motiyos que expoe. Apos o relato-
19. rio usou da palavra o Dr, Eterio Ramos Galvao Filho pres-
20. tando informações sobre o ato objeto da reclamaçao. Emi-
21. tiu parecer oral^a Procuradoria Regional Eleitoral opinan
22. do pelo improcedencia da reclamaçao. Osou ainda da pala--
23. vra o Adv. Manoel Enildo Lins, Delegado da Reclamante e 
2A. em seguida o Dr. Joaquim Correis de Carvalho Jr., advoga-
25. do da Coligaçao Frente Popular de Pernambuco.DECISÃO: Ona
26. nimemente, canheceu-se da reclamaçao como reconsideraçooT"
27. negando-se-lhe provimento. Com e palavra o Juiz,Dr.Eterio
28. Ramos Galvao Filho, procedendo a leitura de reclaijioçao
29. feita pela Frente Popular de Pernambuco dando noticia de
30. palavras ofensivas e injuriosas assacadas por candidatos
31. da Frente Democrática no horário de propaganda gratuita
32. pela TU. Solicitam, os signatários, suspensão,por 72(se-
33. tenta e duas) horas do horário de propaganda gratuita pe- 
3A. Ia TU, destinado a Frente Democrático. Usou da palavra o
35. Adv. Joaquim Correia de Carvalho Jr., advogado da recla-
36. mante e em seguida o Dr.^Manoel Enildo Lins, delegado da
37. Frente Democrática.DECISÃO: Unanimemente,julgou-se proce-
38. dente a reclamaçao,determinando-se a suspensão da prppa-
39. ganda eleitoral gratuita da Frente Democrática,através da 
AO. TU, pelo prazo de 2A (vinte e quatro) horas, a partir des 
A1. ta data,dando o TRE nota oficial explicativa a respeito.- 
A2. Com a palavra o Juiz, Dr.Edmir Domingues relatando o fei- 
A3. to Ejjiante, descrito : PROCESSO nQ 155/86, Classe XUI. 0 Mi- 
TfTT. nisterio Publico Eleitoral denunciando propaganda ilegal 
A5. feita através da imprensa escrita em favor dos candidatos
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4 6 .  I n o c e n c i o  O l i v e i r a ,  G i l s o n  K a c h a ^ o , F e i r o  C o r r e i a  N e t o ,  J o -4 7 .  se  J o r g e ,  F a u s t o  F r e i t a s ,  C i d  S a m p a i o  e J o s é  ? ' u c i o  M o n t e i -4 8 .  r o .  Ap os  o r e l a t é r i c  u s o u  da  p a l a v r a  o A d v .  M a n o e l  E n i l d o4 9 .  L i n s ,  D e l e g a d o  d a  F r e n t e  D e m o c r á t i c a .  D E C I S Ã O :  U n a n i m e m e n t e5 0 .  j u l g o u - s e  p r o c e d e n t e  a r e p r e s e n t a ç ã o ,  d e t e r m i n a n d o - s e  a s u s5 1 .  p e n s ã o  da p r o p a g a n d a  de t o d o s  o» c a n d i d a t o s  r e r i s t r a d o s  pe5 2 .  I o  P a r t i d o  da F r e n t e  L i b e r a l  -  F F L ,  na  i m p r e n s a  e s c r i t a ,  pe5 3 .  I o  p r a z o  de c i n c o  d i a s ,  p o r  r e i n c i d ê n c i a ,  s e n d o  que os5 4 .  E x m o s .  J u i z e s  R e l a t o r  e B r .  J o s é  3 a p t i s t a  de A l m e i d a  F i l h o5 5 .  s u s p e n d i a m  a a l u d i d a  p r o p a g a n d a  p e l o  p r a z o  de ura d i a .  Em se
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